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SLOVÁCKÉ HODY 

S PRÁVEM    

20.10. – 21.10. 2007
Program

Sobota: 

13.15 hodin  Sraz krojované chasy na návsi

13.30 hodin  Odchod pro stárky

16.15 hodin  Povolení hodů u obecního úřadu

17.00 hodin  Hodová mše svatá v chrámu sv. Václava

20.00 hodin  Hodová zábava v sále kulturního domu,   

   hraje dechová hudba Boršičanka 

   a vystoupí folklorní soubor Pentla

Neděle: 

9.30 hodin   Obchůzka krojované chasy po obci

ZVOU STÁRCI
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Sdružení rodičů
Sdružení rodičů při Základní škole Boršice si vás dovoluje informovat o akcích, které již 

proběhly, i o těch, na které se těšíme.
Před Sletem čarodějnic nám dost popršelo, tak se mnohým adeptkám na koštěti ani 

nechtělo vyletět z doupěte. Nám to ale nevadilo, tombola i výborná country kapela byla zajiš-
těna. Při malé účasti aspoň každý vyhrál v tombole několikrát.

Na Boršickou třicítku bylo objednané krásné počasí a sluníčko se snažilo a smažilo až 
moc. Pozměněná trasa a nebývalý počet kontrol a stanovišť někoho pobavila a někoho zas 
ne, ale všichni si tento den dokonale užili. Žádný den strávený se svými blízkými v přírodě by 
neměl být považován za „ztracený“.

Konec školního roku jsme s dětmi oslavili odpoledním programem se soutěžemi a disko-
tékou, večer, ještě než se úplně setmělo, pak děti i jejich rodiče zhlédli fi lm Past na žraloka. 
Po promítání se všichni rozběhli domů vstříc novým zážitkům z nastávajících prázdnin.

Nový školní rok 2007 - 2008 jsme zahájili akcí Průvod světlušek a na prosinec chystáme 
něco nového, co zde ještě nebylo. Dne 1. 12. 2007 v sobotu proběhne v sále hostince U Gab-
rielů Předvánoční jarmark. Děti si zde mohou vyzkoušet zdobení perníčků, vyrábění ozdob 
i adventních věnečků a spoustu dalších věcí.  Nebude chybět ani Kolo štěstí a další překvape-
ní. Rodiče, přijďte spolu s dětmi nasát atmosféru blížících se Vánoc!

 Tradiční Rodičovský ples se uskuteční v lednu 2008 a v okamžiku vydání tohoto zpravo-
daje žáci pilně nacvičují polonézu, aby trumfl i nebývalý úspěch tanečníků loňských. Přijďte se 
podívat, jestli se jim to podaří.

Srdečně vás všechny zveme nejen na ples, ale na všechny naše akce, protože jen ve vel-
ké účasti vidíme, jestli má naše dobrovolná práce s dětmi  v našem osobním volnu nějakou 
cenu.

 Vedení SR Boršice

Informace o ZŠ a MŠ Boršice
V uplynulém školním roce navštěvovalo základní školu 

198 žáků, mateřskou školu 52 dětí, bylo otevřeno 1 odděle-
ní školní družiny. Od září 2007 přešlo do 1. třídy 17 dětí, dvě 
se přistěhovaly. Do dalších ročníků postoupili všichni žáci, 
z 22 vycházejících žáků bylo na střední školy přijato v prvním 
kole 20, ve druhém kole 2. Do školního klubu se zapojilo 13 
kroužků, největších úspěchů dosáhl šachový kroužek pod vede-
ním ing. Volčíka, kdy mimo další úspěchy se Luděk Volčík pro-
bojoval na mistrovství Evropy. Velký úspěch sklidila zahajovací 
polonéza na plese Sdružení rodičů. Pět žáků školy bylo oceněno 
v rámci kraje, okresu i školy za pohotovou pomoc spolužákovi 
při jeho nebezpečném úrazu. Od května probíhá projekt Na 
půl cesty, který má za cíl podporovat vzájemné sbližování, spo-
lupráci a toleranci dětí různého věku při neformálních hrách 
v klubovně. Žáci 1. a 3. ročníku absolvovali školu v přírodě, 
ze které si přivezli spoustu nových zážitků a přesvědčili se, že 
zvládnou i pobyt mimo rodinu.

O prázdninách se podařilo úplně přebudovat sociální zaříze-
ní na horní škole, barevnými malbami zpříjemnit pobyt ve škole 
žákům  1. stupně.

Od tohoto školního roku se žáci 1. a 6. ročníku učí podle 
osnov školského vzdělávacího programu ZŠ Boršice, který 
postupně přinese částečně odlišné způsoby výuky a větší zapo-
jení samotných žáků do vyučovacího procesu.

Ve dvou odděleních mateřské školy proběhlo několik akcí, 
do kterých se aktivně zapojili i rodiče dětí.  

 Rekonstruovaná budova mateřské školy vítá každého pří-
chozího svou pěknou fasádou a krásným interiérem. Na zahra-
du byly umístěny nové dřevěné prvky pro hry a vyžití dětí.

Všechny úpravy prostor budov i pozemků školy by nebyly 
možné bez pochopení a aktivní spolupráce pana starosty i celé-
ho obecního úřadu. O soustavné zlepšování podmínek školy se 
stále snaží i členové Školské rady při Základní škole a Mateřské 
škole Boršice.

 Stanislav Horehleď, ředitel školy
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Cílem našeho tábora byla chalupa Tomíků v Dědově u Teplic 
nad Metují. Všichni jsme se moc těšili, jak si užijeme krásné 
staré chalupy s opravdovou pecí, kadibudkou a mytí v potoce! 
A opravdu jsme si užívali, je to fajn, že sem ještě nedorazila 
civilizace!

Den první - vrchol Ostaš. Kromě Ostaše jsme zdolali také 
skalní labyrint, nacpali jsme se borůvkami a někteří z nás tuto 
noc přespali v zapůjčených „týpýčkách“. Bylo to dost tvrdé spa-
ní, ale nakonec jsme přežili i noční déšť! 

Den druhý - Jiráskovy skály. Na vrcholu nás čekaly obrovské 
skály a nádherný pohled do okolí a na Černé jezírko. Ale také 
zesilující vítr a mraky.

Prudký déšť nás provázel celou cestu zpátky a i přes pláštěn-
ky jsme byli celí promočení. Ale na chalupě nás čekala Saxana 
s vyhřátou pecí a večeří!

Den třetí - Adršpašsko-teplické skály. Nejprve jsme se vydali 
prozkoumat Teplické skalní město, které má 16 zastavení, a pak 
jsme plynule navázali na adršpašský okruh. Tady byla cesta mok-
rá a dřevěné můstky místy chyběly, a tak se cesta stala malým 
dobrodružstvím. Nakonec jsme dorazili až do Adršpachu a vla-
kem zpět do Dědova.

 Den čtvrtý - Babiččino údolí. Viděli jsme celé Babiččino 
údolí, staré bělidlo, splav, mlýn, ale také zámek v Ratibořicích. 
A opět nás provázel všudypřítomný déšť.

Den pátý - den na chalupě. Celé dopoledne jsme hráli hry, 
volejbal, fotbal... Večer vyvrcholil Farmářským pětibojem, který 
si vymyslel oddíl kluků.

Soupeřilo se v hodu oštěpem, chytání prasat, stavění ohra-
dy, překážkové dráze a taky vědomostní části. Vítězem se stal 
Roman.

Den šestý - pevnost Dobrošov. Prohlídka začala prudkým 
klesáním po schodech do podzemí, pak jsme prošli soustavou 
tunelů. Místy to bylo až strašidelné. Nakonec jsme došli do jiné 
pevnosti, ale než jsme se dostali na povrch, museli jsme zdolat 
spoustu a spoustu schodů.

Po cestě zpět jsme narazili na Jiráskovu chatu, a pak už jsme 
utíkali do Náchoda, kde je krásný hrad.

Den sedmý - poslední noc na chalupě. Čekali jsme, že nás 
ráno probudí sluníčko a my konečně vyrazíme na koupák, ale 
opak byl pravdou, a tak jsme se jen prošli po okolí a začali pří-
pravy na odjezd. Večer jsme ukončili rozdáním diplomů a spo-
lečně jsme si zazpívali.

Den osmý - odjezd. Už si ani nedovedeme představit, že by-
chom se vraceli domů vlakem, kde se dá pohodlně sedět. Zcela 
přecpaný vlak, nevěřící průvodčí a pěkná sekera - to byl závěr 
našeho tábora. 

Nakonec jsme dorazili a už teď se těšíme na další dobro-
družství...                                                                                   Eva

Svátost biřmování
Sobota 26. května 2007. Den jako 

každý jiný. Někdo si užívá víkendu, 
někdo pracuje, ale pro některé z far-
nosti Boršice je to den, na který se 
uplynulých devět měsíců pečlivě při-
pravovali. Konečně máme možnost 
přijmout svátost, kterou lze přijmout 
jen jedenkrát za život - svátost biřmo-
vání. 

Jakmile odbilo na kostelní věži 
půl jedenácté, seřadilo se dvacet tři 
biřmovanců a nedočkavě čekali v prů-
vodu na arcibiskupa Jana Graubnera, 
který měl sloužit mši svatou a zároveň 
nám udělit svátost Ducha svatého. 

Celý obřad trval jen asi hodinu 
a půl a mezitím se každý z nás stal 
dospělým křesťanem. Vybrali jsme si 
svého biřmovacího kmotra a také pat-
rona, který nás povede cestou života. 
Byl to nepopsatelný zážitek.

Po skončení obřadu jsme se všichni společně na památku vyfotili, abychom až uplyne několik desítek let, s radostí vzpomínali na 
dvacátý šestý květen roku 2007.                                                                                                                                           Eliška Výstupová

Letní tábor Dědov 1. - 8. 7. 2007
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Turistický pochod BO 30 trasy 15 km a 30 km konaný dne 
26. 5. 2007 byl organizován pro děti a dospělé. Dětem patnácti-
kilometrovou trať Sviští stezkou – cestou necestou. Na této trati 
bylo osm zastavení.

 Start byl v areálu kina u hospůdky Eskymák. Odtud se děti 
po zapsání vydaly na pátnactikilometrovou trať. První zastave-
ní bylo na louce pod Barborkou u sošky sv. Barbory, kde děti 
skládaly stejné ovečky a poznávaly ptáky sedící na lípě nad nimi. 
Druhé zastavení bylo u velkého buku nad Čertovým sedlem. 
Zde byla Tarzanova houpačka a šplh na laně. Pak děti pokračo-
valy na vrchol Modly ke kapli sv. Barbory; 3. zastavení. Zde si 
vyzkoušely, jak umí postavit stan a orientovat se na sever podle 
buzoly. Tento den bylo nádherně, trochu se i bloudilo, jelikož 
nějaký chytrolín otočil směrovky, mnohým to nevadilo, nabrali 
správný směr pod hrad Buchlov, kde bylo občerstvení v hospůd-
ce u p. Špalka a taky kontrola jedna a 4. zastavení. Zde se v kra-
bici plných vršků hledaly pinpongové míčky a hrálo divadélko 
„Proč nechtěl Honza princeznu“. Moc se to všem líbilo. Zde 
taky měl svůj stánek sponzor, ČSOB – děti lovily rybičky, sklá-
daly čepice a nafukovaly balónky. Panovala dobrá nálada. Nedá 
se nic dělat, čas ubíhá a cíl volá. Nyní se však jde jen z kopce až 
ke státní silnici na Brno. Pro bezpečnost dětí se pročistila pro-
pusť pod silnicí, vytvořila se sviští nora a už se mohlo bezpečně 
přejít na druhou stranu silnice. Pak se již pokračovalo po staré 
Brněnce až k lesní školce pod Holým kopcem -  5. zastavení. 
Tady si děti házely míčky do košíků a zkoušely chůzi na chůdách. 
Až se vydováděly,  pokračovaly dále po lesní cestě k 6. zastavení 
- skalisku Zbojník. Úkol zněl vyhledat na skále vytesanou  tvář 

a kdo se nebál, mohl si sáhnout na skálu na laně v úvazku a taky 
prolézt čtyřmetrovou sviští norou po čtyřech. Hezky se všichni 
bavili, ale pak se uhánělo kolem ranče Nevada, zde měl každý 
možnost se podívat na stádo koní nebo se i svézt směr Smraďav-
ka, kde u rybníčka bylo 7. zastavení. Připraven byl souboj o mís-
to na lati a o nejdelší výdrž pod vodou. Po splnění úkolů, malém 
občerstvení na Loveckém zámečku uhání se domů k cíli. Nad 
přehradou ještě poslední zastavení č. 8. Zde podle barevných 
obrázků se hádají říkadla. Na všech zastaveních jsou děti odmě-
ňovány sladkou odměnou nebo malým dárkem. Počasí je stále 
hezké, pomalu se vracíme do cíle, kde všechny čeká diplom, 
lízátka a zvířátka na kolíku, opékání špekáčků a veselá zábava. 
Po 17. hodině ukončujeme pochod. Ještě dlouhou chvíli trvalo, 
než se všichni rozešli.

Pochodu Boršická třicítka se zúčastnilo 280 pochodníků, dětí 
i dospělých, domácích i přespolních. Nejmladší účastník měl 21 
dní a nejstarší 70 roků.

Pořadatelé TOM Kamzík a rodičovské sdružení ZŠ Boršice 
byli spokojeni a děkují všem rodičům a přátelům, kteří pomohli 
vytvořit nádhernou atmosféru našeho pochodu.

Pár postřehů z kroniky: Děkujeme všem organizátorům za 
příjemně strávenou sobotu. Objednali jste krásné počasí, trasa 
byla moc fajn a bylo to akorát. Chodíme každý rok a nová trasa 
se nám líbila, příští rok nashle. Bylo to náročné, ale super, děti 
nadšené ze soutěží a krásných odměn. Počasí vyšlo, tak za rok 
zas. Supr, Kája 21 dní nejmladší účastník, děkujeme Saxaně.

Byl to již 17. ročník 2007. Na závěr: Dílo se povedlo a bylo 
dlouho co vyprávět.                                                           Saxana

Zhodnocení akce turistického pochodu Boršická třicítka dne 26. 5. 2007

Zastavení 3. sv. BarborkaNejstarší účastník p. Hrotek

Konečně v cíliZastavení č. 3. ~ K1 Pod hradem Buchlovem. Pohádka O Honzo-
vi, který nechtěl princeznu
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Člověk by si asi 
pomyslel, co může 
být zajímavého 
v Brně?! Ale my 
jsme nebyli v cen-
tru, ale o pár kilo-
metrů dál a tady 
bylo možností!

Náš stanový 
tábor se rozkládal 
kousek od hradu 
Veveří, který se 
pyšně tyčil nad 
Brněnskou pře-
hradou. Tábora se 
zúčastnilo 14 Kam-
zíků a asi 100 dětí 
z dalších oddílů. 
Náplň tábora byla 
vyčerpávající:

Neděle 29. 7.
Hned ráno se 

začala hrát pozná-
vací hra „Bloudění 

Brnem“. Děti dostaly obrázky nejznámějších staveb a památek 
a musely je hledat. Nikdo se nám neztratil, a tak jsme večer 
všichni společně chystali šáší a chrastí na  „Uvítací táborák“. 
Bohužel se rozpršelo, a tak se hrála hra ve společném bílém 
stanu.

Pondělí 30. 7.
Po červené značce jsme se vydali do brněnské ZOO. Po 

návratu se na základně soutěžilo. Běhalo se na všechny možné 
způsoby, skákalo, chodilo na hranolcích ze dřeva. A aby toho 
nebylo málo, večer vypukl táborák, u kterého se zpívalo a hrály 
hry.

Úterý 31. 7.
Dnes jsme navštívili depo trolejbusů, dozvěděli jsme se úpl-

ně všechno, dokonce jsme byli i v myčce. A protože jsme se celý 
den jen vozili, šli jsme na procházku kolem přehrady, otužilci 
se i koupali.

Letní tábor Brno 28. 7. - 5. 8. 2007 

Bouřka
Na  pondělí 20. srpna  letošního  roku  jen  tak  nezapomeneme  zásluhou  prudké  

bouřky, která  se  přehnala  v podvečerních  hodinách  nad  naší  obcí.
Voda, bahno  a  jiné  organické  nečistoty  zaplavily  nejvíce  komunikaci  v ul. Osvo-

bození  a  dále  dvorky  a   sklepy  
rodinných  domů. Nejvíce  byla  
postižena  rodina  Donátkova  a  
Moulíkova  a  zčásti  také  jejich  
sousedé.

Přestože  až  do  rána  vytrvale  
pršelo, ihned  po  výzvě  v míst-
ním  rozhlase  se  sešlo  asi  150 
– 200 spoluobčanů  bez  rozdílu  
věku  a  všichni  pomáhali  odstra-
ňovat  napáchané  škody.

Obecní  úřad  ještě  jednou  
děkuje  všem -  občanům  i  fi r-
mám – všem, kdo jakýmkoliv  
způsobem   - ať  už  přímo  při  úklidu,  při  odvozu  naplavených  nečistot, či  
jiným  způsobem pomohli  zaplaveným  domácnostem.

Poděkování  patří  také  sdružení  ADRA, které  bezprostředně  poskytlo  
bezplatně  umývače  a  vysoušeče.

Středa 1. 8.
Celodenní výlet na Pernštejn. Po večeři se slaňovalo, obdivo-

vali jsme naše odvážné holky. Noční stezky jsme se však účastni-
li všichni. Trošku se i strašilo, ale zvládli to i ti nejmenší.

Čtvrtek 2. 8. 
Hned ráno jsme se rozdělili. Pro mou skupinu byla cílem 

Macocha a Kateřinská jeskyně. V horkém dni tam bylo docela 
chladno. Na cestě zpátky jsme si ještě prohlédli větrný mlýn. 
Abychom nebyli málo unaveni, byla přichystaná soutěž, tento-
krát o „Brněnské škrpál“ - zapojil se celý tábor. Ani my jsme 
nezůstali pozadu a běhali o sto šest.

Pátek 3. 8.
Trošičku jsme si pospali, ale výlet nesměl chybět. Jeli jsme se 

do Brna podívat na mamuta. Večerní hra byla více na přemýšle-
ní než na fyzičku, ale rádi jsme to uvítali. No a protože se blížil 
čas návratu, byl tu opět táborák, tentokrát „rozlučkový“.

Sobota 4. 8.
Počasí jak stvořené pro vycházku. Vydáváme se k Ríšově 

studánce, na Helenčinu se některým nechce, ale mají smůlu, 
jdeme dál!

Bylo to super a určitě si všichni zasloužíme společnou plav-
bu po přehradě, kde se pro celý tábor koná „Kofolová párty“.

A pak jeďte k moři! Já se ptám proč? Vždyť u NÁS je tak 
krásně...                                                                                  Helča 
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Rok 1966
• Školství – MŠ ve školním roce 1966/67 měla v 1. oddělení 

tj. od 3 - 5 let zapsáno 34 dětí, ve 2. oddělení tj. 5 - 6 let 
36 dětí. MŠ byla s celodenním provozem a ředitelkou byla 
Markéta Zapletalová z Uherského Hradiště. Základní 
devítiletá škola měla ve školním roce 1966/67 počet žáků 
350. Počet tříd jedenáct, učeben pouze 8, z toho 3 nouzo-
vé. Ředitelem byl Antonín Hank z Buchlovic a zástupce 
Jan Halíček z Újezdce.

• JZD Družba – výměr půdy zemědělské 993 ha, z toho 
orné 750 ha. Celkový majetek k 31.12. 1966 činil 19 141 
610 Kčs. Členská základna činila 330 členů. Pevná odmě-
na za jednu odpracovanou jednotku činila 17,- Kčs a 1 kg 
obilí. 

• Počet obyvatel – k 31.12. 1966 měla obec 2 257 obyvatel, 
narozených dětí v tomto roce 36 a zemřelých občanů 19.

• Místní hospodářství a dům služeb – bylo doděláno kon-
cem roku 1966, holičská a kadeřnická provozovna vyba-
vena a byl zahájen provoz. Provedena nástavba, jako byty 
pro učitele.

• Změna na MNV – v březnu odchází tajemník MNV do 
důchodu – Josef Soustružník, č. 338 a na jeho místo nastu-
puje Jaroslav Šimík, č. 458.

• Změna kronikáře - tímto rokem končí svou kronikářskou 
činnost pan Kliment Veverka, č. 50, v důsledku nemoci.

Rok 1967
Tento rok popsal pan Jan Fiala.

• Počet obyvatel – v obci k 31.12. 1967 bylo 2 300 obyvatel, 
z toho 1 200 žen a 1 100 mužů. Narodilo se 42 dětí a 15 
občanů zemřelo. 

• V obci bylo 51 osobních automobilů a 695 motocyklů.

• Rozšíření hřbitova – v tomto roce se započalo s úpravou 
a rozšířením hřbitova.

• MŠ – v MŠ bylo ve školním roce 1967/68 zapsáno 62 dětí. 
Ředitelka – Markéta Zapletalová z Uh. Hradiště.

• Základní devítiletá škola – v tomto školním roce bylo 
zapsáno 355 žáků v deseti třídách, učitelů 12 a 1 pionýrský 
vedoucí.

Rok 1968
Tento rok zapsal do kroniky předseda MNV, pan Josef Šeda.

Mimořádné události roku 1968

• 3. – 5. ledna - Plenární zasedání ÚV KSČ rozhodlo o roz-
dělení nejvyšších funkcí. Prvním tajemníkem byl zvolen 
Alexander Dubček, který si získal důvěru národa a zahájil 
nový vývoj ve státě – socialismus s lidskou tváří

• 22.3. 1968 – se vzdal úřadu prezidenta ČSSR Antonín 
Novotný

• 30. 3. 1968 – byl zvolen novým prezidentem Ludvík Svo-
boda

• 21. 8. 1968 – vstoupila vojska Varšavské smlouvy na úze-
mí naší republiky, aby potlačila Pražské jaro. V kronice 
je napsáno, že naši občané s obsazením naší republiky 
nesouhlasili a hlasitě proti tomu protestovali a odsoudili 
ty, kteří tento čin provedli.

• Evidence obyvatel – bylo uzavřeno 32 manželství, na-
rodilo se 43 dětí, zemřelo 15 občanů. Přistěhovalo se 35 
osob, odstěhovalo 33 osob (počet obyvatel není v kronice 
uveden).

• JZD Družba – v roce 1968 mělo družstvo 394 členů, výmě-
ra půdy 1 057 ha. Družstvo zřídilo přidruženou výrobu.

• Spoje – Boršice byly zapojeny přímo na ústřednu v Uh. 
Hradišti, což zrychlilo telefonní styk i mimo obec.

• Obchod – koncem roku bylo značné zdražení spotřebního 
zboží a nastala nákupní horečka. V tomto roce započa-
la stavba prodejny Pramen v Raškouně – pro zlepšení 
obchodní sítě.

• Národní fronta – NF byla znovu obnovena a předsedou se 
stal Miroslav Skupina, č. 484. V obci byla znovu obnovena 
Československá strana lidová a prozatímním předsedou 
se stal pan Josef Staufčík.

• 50. výročí ČR – v roce 1968 se konaly oslavy na počest 
50. výročí vzniku Československé republiky. V Boršicích 
se tato slavnost konala 28. října za účasti všech složek 
NF, dechové hudby a mnoha občanů, kteří se zúčastnili 
bohoslužby v kostele a odpoledne nejstarší občan Boršic, 
pan Martin Bilík (94 let) zasadil Lípu svobody u pomníku 
I. světové války. Předseda Josef Šeda pak předal 
zasloužilým občanům medaile. 

• Výstavba obce – byla dokončena vozovka na Poustkách. 
Kanalizace a chodník v Koutě u č. 19. Oprava veřejných 
studní na Poustkách a Trávníkách. Kanalizace při silnici 
(nyní ulice Hradišťská) od č. 335 po č. 520. Upraveno 
prostranství před samoobsluhou Jednoty a Pramen. Bylo 
provedeno rozšíření požární zbrojnice. Pokračovalo se 
s instalací výbojkového veřejného osvětlení. Zakoupena 
byla poplachová siréna. Pokračovalo se na rozšíření nové-
ho hřbitova, které měl na starosti Jan Martykán a plán 
vypracoval Cyril Vojáček, vedoucí stavby Kliment Hlavá-
ček. K 1.11. 1968 byla první etapa natolik ukončena, že už 
se zde mohlo pohřbívat. Na tuto akci bylo ve sbírce vybrá-
no 53 964,- Kčs. A první občan, který zde byl pohřben, byl 
pan František Bilík, č. 79. 

• Náboženství – bylo nově upraveno náboženství ve škole, 
konaly se znovu slavnosti a průvody i přes obec.

• Počasí – až do konce června bylo počasí normální, od červ-
na do listopadu 1968 v průměru každý třetí den pršelo. 
11.7. byla velká bouře a krupobití, které nadělalo mnoho 
škody.

• Přehrada – za Sovínem byla dokončena hrubá stavba 
sypané hráze přehrady.

(čerpáno z kronik)

Historické zápisy o dění v obci
Ve Zpravodaji č. 1/2007 je uvedeno ve zkrácené verzi nejdůležitější historické dění do roku 1965.

Pokračujeme.



Kavárna Gréty Blažíčkové, 
nyní rovněž kavárna U Gréty

Dům č. 250 pana řídícího 
Oskara Růžičky, nyní 

předzahrádka RD Vlastimila Gabriela

Otevírání mateřské školy – Bašta – 

květen 1948, nyní volné prostranství 

před Varmužovou pekárnou

Vpravo obecní úřad, vlevo hostinec 
Dvouletých (za okupace Německa), 

nyní vlevo prodejna Jednoty na návsi

Dům manželů Bilíkových (Fabián), nyní park s památníkem 
obětem II. světové války

Prostřední mlýn, nyní rodinný dům manželů Burdových Řeznictví, hospoda, kinosál, nyní řeznictví a hostinec U Gabrielů



Obchod a dům manželů Brunclíkových na návsi, nyní 

obecní nemovitost

Koupaliště na hřišti - rok 1958, nyní tréninkové hřiště 
s umělým povrchem

Ulice u prostředního mlýna, nyní ulice Dlouhá, vlevo dům manželů 

Hlaváčkových

Přístavba zdravotního střediska od silnice – rok 1953

Stavba mateřské školy – rok 1959

Rok 1919 - slavnost sázení lípy  před Bilíkovým, 
nyní pošta, vpravo nahoře za slavobránou hospo-
da Herberk (židovna), nyní zdravotní středisko. 
Nyní se v místě shromážděných občanů nachází 
parčík s památníkem obětem I. světové války.

Poustka, vlevo dům manželů Cilečkových, 

vedle pekař Josef Lesa, nyní ulice Podevsí



Na návsi, nyní parkoviště na návsi a vpravo řeznictví a hostinec 
U Gabrielů

Dům Anastazie Štenclové, nyní rodinný dům Martina Tomášů

Dům Theodozie Ludvíčkové, zvané Tósky č. 156, zbourán 
a postaven nový - Rostislav Ludvíček, v kopci Herberk

Stará silnice s třešňovou alejí směr od Stříbrnic k soše Panny 
Marie v Raškouně (1948)

Mateřská škola – Bašta 
– dosloužila a bourá se

Pohled na ulici  Podradovany, vpravo škola, 
vlevo dům Antonína Buchtíka, řezníka



Pohled do uličky, nyní ulice Školní

Pohled na část zdravotního střediska, 

vchod do dětské ordinace – rok 1955

Opravna obuvi na návsi vedle požární zbrojnice, nyní 

trafi ka U Havlů

Budova MNV, dole holičství a kadeřnictví, nahoře knihovna

Prodejna Pramen na návsi, později prodejna Nibotex

Došková chaloupka sester Marie a Veruny Bilíkových 

(zvaných Majdalenky). Je zbořen, nyní zahrada 
manželů Šestákových, ulice Dlouhá.

Pohled na Boršice od kostela, ještě staré schody, dole škola zvaná 
Bašta, vpravo v pozadí mlýn Bartošíků (1948)
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Kronika členů myslivecké společnosti 
Místní knihovna oznamuje, že je zde k nahlédnutí kronika členů myslivecké společnosti Boršice, kte-

rou sestavil a zapsal pan Josef Kedroň, člen myslivecké společnosti. Práce na sestavování této kroniky 
mu trvala několik let a je zde popsána celá historie myslivecké činnosti v Boršicích včetně fotografi í. 

Kroniku si zde spolu s fotoalbem můžete prohlédnout v obvyklých výpůjčních hodinách knihovny. 
Tuto kroniku pan Josef Kedroň věnoval do archivu kronik obecního úřadu, za což mu tímto děkuje-
me. 

Kronika je také zpracována v elektronické podobě (zpracoval Pavel Princ) a můžete si ji prohléd-
nout na webových stránkách naší obce www.borsice.cz v sekci HISTORIE.

DIAKONIE ČCE - středisko Cesta
Už téměř deset let existuje v Uherském Hradišti středisko sociálních služeb pro klienty s mentálním a kombinovaným postižením 

nazvané Cesta. Působí jako denní stacionář – úlevová služba pro rodiny, které o svého blízkého s postižením pečují doma. 
„Naše služby umožňují pečovatelům, kteří se doma celé dny starají o rodinného příslušníka, ukrojit si kousek volného času pro 

své potřeby, nákupy, vyřizování na úřadech... Klientům, které nám přitom svěří do péče, nabízí středisko Cesta bezpečné stimulační 
prostředí a péči školených pečovatelů,“ vysvětluje Zuzana Hoffmannová, ředitelka střediska. 

Ve středisku Cesta klienti absolvují různá relaxační cvičení, dechovou gymnastiku, a dle stupně postižení si mohou prostřed-
nictvím námětových, pohybových a didaktických her osvojovat získané dovednosti. Osobnost klientů je rozvíjena prostřednictvím 
fyzioterapie (stimulační a relaxační cvičení), muzikoterapie (zpívání u klavíru), ergoterapie (výtvarná a pracovní výchova) či canis-
terapie (cvičení se psem).

Středisko je otevřeno ve dnech pondělí až pátek od 7.30 do 15.00. Je zde i možnost zajištění oběda. 
Budete-li mít pocit, že vám můžeme jakkoliv pomoci, volejte, pište, nebo se k nám přijeďte podívat.
DIAKONIE ČCE – středisko Cesta, Na Stavidle 1266, Uherské Hradiště, 
Tel.: 572 557 273, 737 507 915, http://cesta.diakoniecce.cz, e-mail: cesta@diakoniecce.cz
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Pentla – Ruský deník 13. 8. - 25. 8. 2007

Tak a je to tady, naše boršické umělecké těleso Pentla letí 
do Ruska. Náš historicky první letecký zájezd! Vše je připrave-
no, sbaleno, nacvičeno, už jen vyslechnout pár rad na cestu od 
pana Piluši, který s námi tentokrát bohužel nejede, a odjíždíme 
z Boršic směr Vídeň.

Cestou se ještě zbavujeme několika přebytečných kil navíc, 
tj. cca 5l vína. S tím nám velmi ochotně pomohl vyslanec Folk-
lorního sdružení České Republiky pan Jaroslav Mikunda, kte-
rého nabíráme v Břeclavi. Na letiště do Vídně přijíždíme s časo-
vou rezervou, což v našem souboru nebývá zvykem. Dojídáme 
poslední řízečky od maminky a vzhůru do oblak. Po čtyřhodi-
novém letu dosedáme na přistávací plochu letiště v Jekatěrin-
burgu, čtvrtého největšího města v Rusku ležícího na středním 
Urale.

Po drobných problémech s proclením nástrojů vítáme Rusko 
po svém – slivovicí. Náš osud svěřujeme do rukou Mariny, orga-
nizátorky našeho zájezdu z ruské strany. Po ubytování v hotelu 
a krátkém odpočinku nás čeká první nezapomenutelný zážitek 
– ruské obědové menu – boršč se smetanou a pohanka s podiv-
nou masovou směsí. A to ještě nikdo z nás netuší, že pohanka se 
stane naším denním chlebem.

Po „vydatném“ obědě už na nás čekaly dvě sličné průvod-
kyně - „malenkaja bystraja bábuška Táňa a mladičká půvabná 
Světlana (její šarm způsobil vážné srdeční problémy minimálně 
u poloviny pánského osazenstva souboru). S bábuškou Táňou 
nám začíná desetidenní maraton za historií a kulturou Jeka-
těrinburgu a jeho okolí.

Druhý den ráno nás čeká první vystoupení, tzv. prohlížečka, 
při které režisérka vybírá tance na zahajovací pořad Oslav města 
a na galakoncert v Kamenném divadle. Nejvíce se líbila Svatba 
a Zabijačka, kterou tanečníci nacvičili v ruském jazyce. Jen tak 
pro zajímavost, toto vystoupení se konalo v sále, ve kterém se 
ženil Boris Jelcin. Odpoledne vyráží všichni, kromě vedení, na 

pomyslnou hranici mezi Evropou a Asií. Aleš Kropáč a David 
Mikula spolu s panem Mikundou se zúčastnili slavnostního při-
jetí u ministryně kultury Sverdlovské oblasti.

Třetí den dopoledne natáčíme dokument pro místní televizi 
Věsti Urala. Zdena O., Pavlínka V., Martin G. a David M. posky-
tují před televizní kamerou rozhovory o naší kultuře a zvycích. 
Odpovídají také na otázky týkající se Ruska a našich názorů na 
Rusy. Odpoledne odjíždíme 90 km na sever do městečka Něv-
janskoje. Zde navštěvujeme muzeum místních typických řeme-
sel a šplháme na šikmou věž, která je velmi podobná té v Pise. 

Večer se někteří z nás věnují poznávání místní kultury z jiné-
ho hlediska. Mladší z průvodkyň Světlana nás pozvala mezi své 
kamarády na jedinou bezpečnou zdejší diskotéku. 

Následující den trávíme poznáváním Jekatěrinburgu. Od 
naší hyperaktivní bábušky Táni se   dozvídáme důležité informa-
ce o městě – Jekatěrinburg je hlavní město Sverdlovské oblasti 
ležící ve střední části pohoří Ural a je domovem asi 1,4 milionu 
obyvatel. V paměti každého z nás určitě zůstane místo zavraždě-
ní carské rodiny Romanovců v centru města, kde nyní stojí pra-
voslavný chrám. Jinak jsme navštívili spoustu muzeí a dalších 
zajímavých míst.

Dvě důležitá vystoupení nás čekají pátý den. Nejprve se 
představujeme na úvodním koncertě právě  probíhajících Oslav 
města a poté na galakoncertu předávání významných cen Dcera 
Ruska v Kamenném divadle města Jekatěrinburg. Na reakcích 
diváků bylo poznat, že naše tanečnické a muzikantské umění je 
velmi zaujalo.

Šestý den se naším cílem stává vesnička Nižná, vzdálená asi 
180 km od Jekatěrinburgu. Zde se každoročně koná v místním 
skanzenu festival místních folklorních souborů. Staré dřevěnice, 
hospodská stavení a kapličky, typické pro střední Ural, se staly 
vhodným prostředím i pro naše vystoupení. Tanečníci dokonce 
tančili s takovou vervou  a chutí, že vystoupení končí prokopnu-

Na hranici mezi Evropou a Asií Společné foto v Irbitu
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tým jevištěm.
Další den navštěvujeme Ganinu jamu, místo, kam byla odve-

zena mrtvá těla popravené carské rodiny, zde byla rozřezána, 
polita kyselinou a spálena... dost morbidní představa.V pozděj-
ších letech zde byl na památku této události vystavěn komplex 
osmi pravoslavných chrámů ve stylu tradiční pravoslavné archi-
tektury. Odpoledne využíváme k nákupu dárků a suvenýrů. 
Nebyl v souboru snad nikdo, kdo by domů nekoupil tradiční 
vodku. Večer pak proběhla nezbytná degustace tohoto typické-
ho ruského moku.

Hlavní událost osmého dne nemá překvapivě s Ruskem nic 
společného. Dozvídáme se o záplavách v Boršicích, a tak dopo-
sud dobrá nálada poněkud upadá a všichni žhaví mobily, aby se  
dozvěděli podrobnosti.

Ve stínu těchto událostí pak zůstává návštěva vedoucích na 
českém konzulátu. Byli jsme velmi mile překvapeni, jaký význam 
je přikládán naší návštěvě z hlediska vztahů České republiky 
a Ruské federace a spolupráce českých a ruských fi rem.

Předposlední den trávíme relaxací a dalším poznáváním 
města. David Mikula byl pozván na zkoušku místní dětské fi l-
harmonie (to je něco jako profesionální ZUŠ), aby odborně 
posoudil jejich taneční číslo vycházející z českého obkročáku. 
Potěšilo nás, že i tak daleko od naší rodné vlasti mají lidé, ale 
hlavně děti, zájem se učit české a moravské tance. Odpočinkový 
den završujeme saunováním v ruském stylu.

To nejlepší na konec. Poslední den jedeme 250 km na seve-
rovýchod do městečka Irbit, tato cesta je opravdovou třešničkou 
na dortu našeho cestování po matičce Rusi. A navíc ta zima! 
Zde se poprvé potvrdilo rčení „zima jako v Rusku“. Po celou 
dobu pobytu jsme totiž zažívali třicetistupňová vedra. A tady 
najednou... Na irbitském jarmarku lidových řemesel ukazujeme 
vše, co jsme si pro ruského diváka připravili. Poděkováním za 
naše vystoupení je výborný oběd, prohlídka muzea motocyklů 
(vyrábí se zde i u nás známé motorky Ural) a galerie. Bohužel, 
tyto slasti nevychutnáváme plnými doušky, protože každý z nás 
je už ve svých myšlenkách na cestě domů.

Po příjezdu do Jekatěrinburgu balíme v rychlosti kroje 
a nástroje, pak následuje rozloučení a  pár posledních fotek 
a hurá na letiště. Asi za deset hodin přijíždíme do našich milo-
vaných Boršic. 

Co říci závěrem? Snad jen poděkovat Ministerstvu kultury 

Společné foto ze sálu, kde se ženil B. Jelcin

Zabijačka na festivalu v Nižné

Před bývalým nádražím v Jekatěrinburgu

Svatba

Pravoslavný kostel v Nižné Skanzen v Nižné Ganina Jama

ČR, Folklornímu sdružení ČR, fi rmě Rogat a dalším sponzo-
rům, bez kterých bychom tento velmi vydařený zájezd nemohli 
zažít. Věříme, že jsme náš region a celou Českou republiku 
reprezentovali se ctí.  
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KYNOLOGICKÝ KLUB BORŠICE
V kynologickém klubu jsme si zpestřili Velikonoční neděli 

výšlapem na hrad Buchlov. Výšlapu se nezúčastnili pouze dvou-
nozí členové, ale i ti čtyřnozí, kteří měli výhodu dvou nohou, tak 
i mnohdy byli o kus vepředu.

Sraz byl na cvičáku v 8:30 hod. Jakmile všichni  dorazili, ještě 
jsme nechali pejsky poběhat po cvičišti a vyrazili jsme. Šli jsme 
po „pivní“ do Buchlovic směrem k restauraci U Maca, kde na 
nás čekali další účastníci výšlapu a také tam byla první občer-
stvovací zastávka. Po malé pauze jsme nabrali směr - hrad. Jak 
popsat naši cestu? Jako v pohádce - cestou necestou, a pak tam 
v dáli na kopci vystoupil cíl naší cesty hrad Buchlov. Po dlou-
hé a namáhavé cestě jsme si dali zasloužený oddech, abychom 
načerpali síly na zpáteční cestu. 

Nazpět jsme se vydali kolem brněnské cesty pod Holým 
kopcem  a skončili jsme na Smraďavce v kempu, tam byla naše 
poslední občerstvovací stanice, kde jsme si odpočinuli a nabrali 
nové síly. Vydali jsme se směrem k našemu cíli cesty a to byl co 
jiného než cvičák. Tam se naše 15členná skupina lidí a 6členná 
skupina psů rozešla.

V červnu jsme byli pozváni do Vážan na Den dětí. Své umě-
ní tam předvedli Jana Kořínková ze psem Henrym a fenečkou 
Sárou, Richard Zapletal s fenkou Astou a samozřejmě Martin 
Šimík  s veteránem cvičáku Amískem,  kteří tam sloužili jako 
odborný dohled.

Naši ukázku jsme zahájili ukázkou agility, kterou předváděl 
Henry (v roce 2006 se zúčastnil mistrovství Evropy  juniorů), 
dále byla ukázka poslušnosti, aport a zadržení lumpa.

Dokonce i některé děti si vyzkoušely, jak pes kouše na rukáv, 
samozřejmě vše pod dohledem. 

Při odložení vleže děti překračovaly pejsky, Asta předvedla 
aport a plazení, Sára se při aportu také nenechala zahanbit. 

Na závěr Jana s Henrym předvedli tanec, a pak si děti 
vyzkoušely agility s Henrym a obě strany se moc bavily. Byli 
jsme odměněni srdečným potleskem a pozváni na příští rok.

V tomto roce jsme přivítali v klubu nové pejsky se svými 
páníčky a paničkami. V našem klubu nemáme nouzi o růz-
norodost psích plemen, nejnovější psí přírůstky: RHODES-
KY RIGEBACK, ALJAŠSKÝ MALAMUT, LABRADOR, 
NĚMECKÝ OVČÁK, NOVOFUNDLANSKÝ PES, CANE 
CORSO, VELKÝ KRÁLOVSKÝ PUDL. Prozatím jsou to 
štěňata, ale určitě svým majitelům budou dělat jenom radost. 
Zájem o výcvik na našem cvičišti v Boršicích je velký, důkazem 
je i to, že si udělají lidé v neděli ráno čas a vydají se na cvičák i ze 
vzdálenějších vesnic, jakou jsou Ořechov, Jarošov a Mistřice.

Jsme rádi, že můžeme přispět při výchově pejska k plnohod-
notnému začlenění do rodiny a ke spokojenosti majitele.

Martin Šimík

PENTLA V JUBILEJNÍM ROCE
V letošním roce si soubor Pentla připomíná dvacáté výročí svého založení. Všechny aktivity proto směřují  k  tomuto výročí. 

Hlavním cílem je příprava premiérového pořadu souboru a natočení CD nosiče cimbálové muziky. A tak letošní účinkování na 
festivalech jsme museli poněkud omezit a všechny síly věnovat  přípravě nového programu. Jak se nám vše podaří, můžete posoudit 
sami, a to v sobotu 17. října 2007 v sále Klubu kultury v Uherském Hradišti a v neděli 18. října 2007 v  sále Kulturního domu v Bor-
šicích. Všechny vás již teď zveme na tato vystoupení, která se, jak doufáme, stanou důstojnou oslavou vzniku souboru. Pro všechny 
bývalé členy pak připravujeme v sobotu 1. prosince 2007 v sále Kulturního domu v Boršicích „ Setkání všech bývalých a součastných 
členů souboru Pentla“. K výročí připravujeme i bulletin, který se pokusí zachytit činnost souboru za uplynulých dvacet let. Součástí 
oslav budou jistě i hody s právem třetí neděli říjnovou  a v závěru roku vánoční koncert. Již teď se těšíme na setkání s vámi!             

  Jiří Piluša, vedoucí souboru Pentla
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OHLÉDNUTÍ ZA ČINNOSTÍ  Z.O. SPCCH BORŠICE
V měsíci květnu jsme připravili pro naše členky v areálu letního kina v baru U Eskymáka k Svát-

ku matek odpoledne s harmonikářem p. Kapitánem, ve stylu Šlapeťák, kde s ním zazpíval jeho vnuk.
Tohoto slavnostního odpoledne s hudbou a občerstvením se zúčastnilo asi 50 členek naší organiza-
ce. Někteří si zazpívali a k podvečeru se s dobrou náladou vraceli domů. 

Dále 18. května - 28. května se konal  rekondiční pobyt pro kardiaky. Pobyt proběhl v Rajno-
chovicích v hotelu Zubříč. Zúčastnili se ho 2 naši  členové. Další rekondiční pobyt se uskutečnil od 
3. června – 10. června  v Luhačovicích – v hotelu Pohoda  pro diagnózu  vertebrogenní syndrom. 
Z naší organizace se účastnilo tohoto pobytu  7  členek.

V polovině června  Z.O. v Boršicích  pořádala zájezd do Olomouce a okolí. Navštívili jsme Arci-
biskupské muzeum, Svatý kopeček a  arboretum Bystrovany. Zájezd byl  plně obsazen.

V neděli 2. září se konal zájezd do Křtin a okolí.Zájezdu se účastnilo 45 našich členů. Dále 
se bude konat rekondiční pobyt pro diabetiky od 15. září - 22. září v horském hotelu Jelenovská 
u Valašských Klobouk k dispozici je celodenní bazén.Tohoto pobytu se účastní  2 naši členové.

Připravované akce: V týdnu SPCCH  15. -22. října se uskuteční beseda o bylinkách a o jejich 
blahodárných účincích na naše zdraví. Dále bude v sobotu 20.10. v 10 hodin 2. ročník turnaje družs-
tev v kuželkách  v Hluku „O PUTOVNÍ  POHÁR STAROSTY MĚSTA HLUKU“. Připravujeme 
výšlap kolem Smraďavky. Dále se bude organizovat  rekondiční pobyt pro kardiaky v hotelu Praha - 

Luhačovice od 15. - 22. listopadu, který se uskuteční  podle zájmů členů svazu postižených civilizačními chorobami.Těšíme se, že se těchto 
akcí zúčastníte.Také rádi přivítáme mezi sebe nové členy.                                               Ladislav Hamřík, předseda Z.O. SPCCH Boršice

SK Boršice
Na úvod tohoto článku chceme velmi poděkovat všem obča-

nům, kteří nám nezištně pomáhají, a to i na brigádách při velmi 
náročné rekonstrukci celého sportovního areálu.

Jak jistě všichni vědí, o celý areál se stará doslova hrstka 
zapálených lidí, kteří se bez jakéhokoliv nároku na odměnu sta-
rají o děti z Boršic. Ve čtyřech celcích (mladší a starší přípravky, 
žáci, dorost „A“, dorost „B“) děti a mládež reprezentují dobrou 
pověst obce Boršice. Pod zkušeným vedením jednotlivých trené-
rů mají smysluplně vyplněný volný čas. Sportovní klub Boršice 
tímto nabádá všechny děti a mládež, ať se přihlásí do našich 
sportovních celků, kde si mohou zasportovat a prožít příjemné 
chvíle v kolektivu svých spoluvrstevníků - vždyť se částečně při-
pravují i na život - dokáží zažít výhru i prohru. Važme si toho, že 
v Boršicích se daří vedení sportovního klubu udržet tak široký 
kádr mládežnických celků bez toho, aby rodiče museli na výcho-
vu svých potomků přispívat. Dokonce přípravky se daří udržet 
v krajské soutěži a s těmito dětmi vypravujeme na svá utkání 
autobus. Ten, kdo se o sport trošku zajímá, dá nám za pravdu, 
že v širém okolí tak velký kádr mládežnických celků není. Samo-
zřejmostí také je, že klub má i celek mužů, kde jsme právě doká-
zali, že nám nejde jenom o to hrát fotbal, ale hrát fotbal pro 
diváky. Nepřistupujeme na odklady domácích utkání - všechna 
utkání se musí hrát v neděli odpoledne! Nepostupujeme bezhla-
vě do krajského přeboru (i když jsme vyhráli 1.A třídu krajské 
soutěže) - to je také proto, že nám jde o diváka, hrát pěkný fot-

bal a zpříjemnit Boršickým nedělní odpoledne. V poslední době 
nás těší, že plnou třetinu našich fanoušků tvoří ženy - tímto jim 
moc děkujeme za podporu našich borců a slibujeme, že nadále 
bude pro děti a ženy vstup na utkání zdarma.

Úspěchy našich celků v soutěžním roce 2006/2007:
Žáci vybojovali třetí místo se ziskem 45 bodů, jež je vyneslo 

na postup do okresního přeboru.
Dorost „A“ dosáhl na druhou příčku se ziskem 72 bodů, jež 

si s přehledem zajistil opět působnost v nejvyšším okresním pře-
boru.

Dorost „B“ si vybojoval třetí místo se ziskem 55 bodů.
Muži pod vedením zkušeného trenéra Šimečka obsadili prv-

ní místo se ziskem 50 bodů v 1.A třídě krajské soutěže.
Všem našim borcům, mladším i těm starším, hrajícím v dre-

sech Boršic přejeme v novém soutěžním roce 2007/2008 mnoho 
osobních úspěchů a radosti z vítězných utkání.

Neúspěchy SK Boršice:
Hlavním neúspěchem je dosavadní práce s občany, jež spor-

tu nefandí a myslí si, že získaná účelová státní dotace na rekon-
strukci hřiště lze jednoduše použít na cokoliv jiného. Bohužel, 
někteří již hrozby splnili, když dochází k poškození majetku SK. 
Proto se musí přistoupit k velmi nepopulárnímu oplocení areá-
lu, mimo jiné také kvůli vysokotlakému zavlažovacímu zařízení, 
jež může volně se pohybující dítě i zranit.

Taktéž se nepodařilo zajistit do začátku hrací doby opravu 
zničených střídaček (opět to oplocení) a výstav-
bu zábradlí. Pro své fanoušky se nyní snažíme 
zajistit posezení alespoň vhodným rozmístněním 
laviček.

Do budoucna se budeme snažit opravit stří-
dačky, dokončit oplocení, postavit zábradlí, zajis-
tit nadstřešené posezení pro diváky a dobudovat 
chodníky. Naším hlavním cílem je však zajistit co 
nejlepší podmínky pro sportování naší mládeže 
tak, aby po dovršení dorosteneckého věku od fot-
balu neodbíhali a dále reprezentovali naši obec.

Další informace se dozvíte na našich webo-
vých stránkách http://sweb.cz/skborsice/ . Články 
a podněty zasílejte, prosím, na adresu: skborsice@
seznam.cz .

Ještě jednou děkujeme všem našim přízniv-
cům a přejeme pěkné prožití podzimu.

Vedení SK Boršice
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Narození
Jan  Fryšták č. 725 nar.  07. 03. 2007
Tomáš Dvořák č. 438 nar.  21. 03. 2007
Anna Kropáčová č. 698 nar.  31. 03. 2007
Petr Burša č. 437 nar.  30. 04. 2007
Tereza Buršová č. 437 nar.  30. 04. 2007
Karel Krátký č. 717 nar.  06. 05. 2007
Natali Žáková č. 130 nar.  21. 06. 2007

Životní jubilea
Josefa Matějková č. 273 * 18. 03. 1915 92 let
Věra Šedová č. 461 *17. 04. 1922 85 let
Františka Otrusinová č. 523 * 21. 04. 1922 85 let
Anna Krsičková č. 469 * 23. 04. 1927 80 let
František Koryčánek č. 421 * 26. 04. 1910 97 let
Jaroslav Svoboda č. 482 * 02. 05. 1927 80 let
Štěpánka Frantová č. 308 * 20. 05. 1914 93 let
Marie Mirinská č. 274 * 29. 05. 1927 80 let
Jaroslav Zapletal č. 476 * 06. 06. 1927 80 let
Josef Doložílek č. 448 * 07. 06. 1914 93 let

Úmrtí našich bývalých spoluobčanů
Josef Koryčánek  12. 04. 2007 v Otrokovicích
Antonín Tomešek  18. 04. 2007  v Uherském Hradišti
Anežka Doležalová  16. 05. 2007  v Buchlovicích
Josef Dvořan  31. 07. 2007 v Osvětimanech
Blažena Krsičková  18. 08. 2007 v Uherském Hradišti
František Dostál  23. 08. 2007 v Ostravě - Porubě

Úmrtí  
Františka Greplová     č. 274  21. 02. 2007 /DPS/
Marie Hanáková     č. 613  17. 03. 2007
Vojtěch Mikulka     č. 466  25. 04. 2007
Jaroslav Gargulák     č. 441  11. 05. 2007
Růžena Holešovská č. 363  04. 06. 2007
Františka Hlaváčková č. 318   20. 06. 2007
Miloslav Tománek č. 278   22. 06. 2007

Filomena Lukůvková č. 340   10. 08. 2007
Květoslav Kempa     č. 649  06. 08. 2007
P.  Alois Brázda č. 274  12. 08. 2007 /DPS/
Antonie Marečková     č. 217  13. 08. 2007 
Marie Balážová     č. 274  15. 08. 2007 /DPS/
Marie Fialová č. 139   17. 08. 2007
Jaroslav Vrtal č.   74   22. 08. 2007

Kateřina Kubíková č. 330 nar.  29. 06. 2007
Blanka Dvořáková  č. 292 nar.  02. 07. 2007
Patrik Raška č. 568 nar.  04. 07. 2007
Tereza Šimíková č. 226 nar.  05. 07. 2007
Jan Řezník č. 475 nar.  19. 07. 2007
Kateřina Kempová č. 649 nar.  29. 07. 2007

Ludmila Kropáčová č. 174 * 08. 06. 1927 80 let
Vlasta Bačáková č. 274 * 06. 07. 1914 93 let
Filomena Lukůvková č. 340 * 23. 07. 1916 91 let
Marie Hlaváčková č. 435 * 13. 08. 1922 85 let
Ludmila Kuncová č. 511 * 23. 08. 1927 80 let
Anastázie Ulmová č.   21 * 28. 08. 1927 80 let
Růžena Oharková č. 232 * 04. 09. 1927 80 let
Marie Vinklárková č. 485 * 06. 09. 1927 80 let
Marie Roubalíková č. 274 * 08. 09. 1915 92 let
František  Vinklárek č. 169 *11. 09. 1922 85 let

Akce Sboru pro občanské záležitosti Boršice
DD Buchlovice p. Františka Skupinová, nar. 29.03.1914-živ. jub. 93 let
12. dubna – slavnostní předávání pamětních listů žákům ZŠ  
2. června  – vítání občánků
2. června   – setkání padesátníků
9. června  – 50 let společ. života - zlatá svatba - Bohumila a Josef Tomeškovi, č. 522
22. června  – 50 let společ. života – zlatá svatba - Jaroslava a Vlastimil Hůlkovi, č. 370
29. června  – ukončení školního roku - rozloučení s vycházejícími žáky ZŠ a dětmi MŠ
27. srpna  – 60 let společ.života - diamantová svatba - Marie a MVDr. František  Gabrielovi, č. 57
3.září  – zahájení školního roku – přivítání prvňáčků


